



新聞稿

## 基滙資本收購南韓領先廢棄物管理公司 Koentec 首度進軍廢棄物管理基礎設施領域

**2026 年 1 月 15 日**，南韓一領先的多元資產投資管理公司基滙資本欣然宣佈，收購 Korea Environmental Technology Co. Ltd.（「Koentec」）100% 股權。Koentec 是南韓領先的一體化廢棄物管理公司。是次交易金額約 5 億美元，賣方為 E&F Private Equity 及 IS Dongseo。該交易標誌著基滙資本首次進軍廢棄物管理基礎設施領域，為其在亞洲廢棄物管理產業建立戰略性據點。

Koentec 是南韓在廢棄物焚化及蒸汽生產（以單一廠區產能計）方面的第一大營運商，並擁有可觀的堆填容量。公司位於策略性地點蔚山工業園區—南韓汽車、造船及石化產業的樞紐，並以單一基地營運高效的一站式廢棄物管理平台。該公司享有行業領先的 EBITDA 利潤率，並有產能提升及策略性收購的增長潛力。

Koentec 成立於 1993 年，由位於蔚山/尾浦工業園區的 85 家企業共同投資設立。多年來，公司與一系列藍籌企業建立了穩固而長期的合作關係，其中不少公司合約長達 20 年以上。

是次收購彰顯基滙資本致力擴大其在基礎設施領域版圖的戰略決心。基滙資本將充分利用 Koentec 在市場中的主導地位，捕捉南韓及亞太區廢棄物管理行業的未來增長機遇。

**基滙資本總裁及執行合夥人吳繼泰**表示：「我們很高興在亞洲完成首筆廢棄物管理基礎設施投資，進一步豐富並優化我們的投資組合。廢棄物管理是一項重要的公共服務，擁有剛性需求且不受經濟環境影響，能夠帶來可預測的收益流，因此深受機構投資者青睞。是次收購與我們多元化投資資產類別的戰略完美契合，進一步鞏固了基滙資本作為領先的多元資產投資管理公司的地位。韓國亦是我們重點關注的市場之一，我們將繼續尋求在當地拓展佈局的機會。」

**基滙資本基礎建設部主管兼韓國地區主管趙炫贊**表示：「Koentec 在區域內擁有穩固的市場地位，這得益於其極具吸引力的長期增長潛力和穩健的財務狀況。由於監管和資本門檻較高，經驗豐富的私營企業在韓國的廢棄物處理行業中扮演著至關重要的角色。我們很高興投資一家致力於推動循環經濟，並能向蒸汽能源客戶提供碳信用額的企業，我們期待與各方持份者攜手共同推動收購公司的持續發展。」

韓國的廢棄物管理行業在全球處於領先地位，並設有顯著的進入門檻。在政府嚴格監管下，韓國的回收率超過 80%，垃圾堆填轉移率超過 90%，均位居經濟合作與發展組織（OECD）成員國前列。

-完-



## 關於基滙資本

植根亞洲，基滙資本是一家多元資產投資管理公司，專注於全球房地產、成長型股權、私募信貸及基礎設施等投資領域。

自2005年成立以來，公司已成功募集七支以亞太區為目標的綜合基金，多支在美國管理的增值型/機會型基金，一支亞太酒店基金，一支歐洲酒店基金，一支成長型股權基金和一支信貸基金。此外，基滙資本在全球提供信貸投資策略及獨立帳戶直接投資服務。

透過活化低效率資產、創新且靈活的融資方案，以及深厚的資本配置專業能力，基滙資本持續為投資者創造優異回報。

截至2025年第三季，基滙資本管理資產金額達343億美元，累計募集股本246億美元。

## 媒體垂詢：

### 基滙資本

林慧珊（Camille Lam）

企業傳訊及投資者關係總監

電話：+852 2583 7717/+852 9876 9286

電郵：[camillelam@gawcapital.com](mailto:camillelam@gawcapital.com)

[www.gawcapital.com](http://www.gawcapital.com)